

# Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 72

Friday, April 14, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER94-1475-000, et al.]

#### Illinova Power Marketing, Inc., et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

##### *Correction*

In notice document 95-8541 beginning on page 17781, in the issue of Friday, April 7, 1995, make the following correction:

On page 17782, in the second column, under the heading "Prairie Wind Energy Partners", in the first line, the Docket Number should read "QF95-198-000".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP94-423-000]

#### Texas Gas Transmission Corp.; Notice of Informal Settlement Conference

##### *Correction*

In notice document 95-8680 appearing on page 18096, in the issue of Monday, April 10, 1995, in the second column, above the subject heading at the bottom of the page, the docket number should have appeared as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

[Summary Notice No. PE-94-14]

#### Petitions for Exemption; Summary of Petitions Received; Dispositions of Petitions Issued

##### *Correction*

In notice document 95-8411 appearing on page 17603, in the issue of

Thursday, April 6, 1995, make the following correction:

On page 17603, in the second column, under Petitions for Exemption, in the first line, "8179." should read "28179.".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Bureau of Alcohol, Tobacco and Firearms

#### 27 CFR Part 178

[T.D. ATF-363; 94F-022P]

RIN 1512-AB35

#### Implementation of Public Law 103-322, the Violent Crime Control and Law Enforcement Act of 1994

##### *Correction*

In rule document 95-8233 beginning on page 17446 in the issue of Thursday, April 6, 1995, make the following correction:

On page 17446, in the second column, under **EFFECTIVE DATES**, the fourth line should read "§ 178.92(a)(2), (c)(1)(ii)(B) and (c)(1)(iii).".

BILLING CODE 1505-01-D